



市政記者各位



令和6年2月29日 福岡市科学館

福岡市科学館ドームシアター(プラネタリウム) 4/21(日)開催 星語り 星生まれる山『星生山』

福岡市科学館ドームシアターでは、ドームシアターの360度空間を活用した多目的な映像演出 に取り組んでいます。今回は初めて"山"をテーマにしたイベントの開催を決定しました! ドームシアターにいながら自然を感じ、まるで登山しているような体験をお届けします。ぜひ ご取材ください。

山頂のさわやかな風と高原の星空をお届けします



九重連山の中でも初心者向けの登山が楽しめ る星生山(ほっしょうざん)。プラネタリウム ならではの360度に広がるパノラマ風景と撮 影スタッフによる解説でお送りします。 ちょっとした登山気分に浸ってみませんか。 ※星空案内はありません。

主なシーン

ミヤマキリシマが咲き誇る山の夜明け/月夜 にそびえる星生山/久住高原の流れ星の夜/ そのほかタデ原湿原/牧ノ戸峠、星生山頂上 など九重連山周辺

開催概要

STARRY NIGHT JAM vol.118 星語り 星生まれる山『星生山(ほっしょうざん)』

河野 徹也(福岡市科学館 ドームシアター解説員) 解 説

 \Box 2024年4月21日(日)16時-16時45分 時

どなたでも 扙 象

観覧料 自由席 中学生以上:510円(稅込), 小学生:310円(稅込)

観覧券 【先行販売】 2024年3月16日(土)10時~2024年4月20日(土)16時までWEB販売 ※販売枚数に達し次第終了です。

【当日販売】 2024年4月21日(日)9時30分~

福岡市科学館3階総合案内/チケットカウンターにて販売

※WEB販売分完売の場合も、1回につき20席の座席を当日販売します。

https://www.fukuokacity-kagakukan.jp/dome_theater/2024/02/mountain.html 詳

お問 合わ



〒810-0044 福岡市中央区六本松4-2-1 福岡市科学館

担当:穴澤・崎山・衛藤

メール: pr.fcsm@fukuokacity-kagakukan.jp

電話:(092)731-2525(代表) FAX:(092)731-2530

